

3 апреля в 12.00 в Абакане по улице Тараса Шевченко, 85, состоялось открытие частного медицинского центра. Планируется, что специалисты негосударственного медицинского учреждения будут оказывать некоторые услуги населению бесплатно. Министерство здравоохранения планирует заключить договор с данным центром о государственно-частном партнерстве и включить его в перечень учреждений, осуществляющих программу государственных гарантий, сообщает пресс-служба медведомства республики. Это значит, что в дальнейшем будущем пациенты при наличии направления и полиса обязательного медицинского страхования смогут получать некоторые медицинские услуги в данном центре в рамках государственного заказа.

Стоит отметить, что оформление отношений государственно-частного партнерства продлится некоторое время, возможно даже до конца 2014 года. Поэтому первые пациенты смогут бесплатно получить медицинские услуги только через несколько месяцев после открытия центра.

хакас.info